



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 777/GR/UFGS/2019**

**RETIFICA EDITAL Nº 769/GR/UFGS/2019 HOMOLOGA O RESULTADO DO EDITAL Nº 715/GR/UFGS/2019- ADMISSÃO DE CANDIDATOS EM DISCIPLINA ISOLADA NO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO - PPGPE**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL Nº 769/GR/UFGS/2019 HOMOLOGA O RESULTADO DO EDITAL Nº 715/GR/UFGS/2019- ADMISSÃO DE CANDIDATOS EM DISCIPLINA ISOLADA NO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO - PPGPE), para ingresso em 2019/02, referentes ao EDITAL Nº 715/GR/UFGS/2019.

**1 Onde se lê:**

**“1.3 Disciplina - Tecnologias da Informação em Educação”.**

**Leia-se:**

**“1.3 Disciplina - Educação, Cultura e Sociedade”.**

Chapecó-SC, 6 de agosto de 2019.

JAIME GIOLO  
Reitor